Referat styremøte 7.november i Flaskebbekk vel
Sak 27 Kulturisten 2017 og 2018
Kultursjef Ellen Knutsen og kulturistansvarlig Jutta Bachmann kom sammen med vår egen Ricky Vatten fra Strandpromenadelaget og orienterte. Kulturisten gikk av stabelen for 23 år på rad i slutten av september. Det nye av året var å legge deler av arrangementet til Strandpromenaden på Flaskebekk. Strandpromenaden med badehhusene er noe av det mest unike Nesodden har å by på. Det ble en kjempesuksess og kommunen vil gjerne legger mer av arrangementet til Flaskebekk neste år.
Kultursjefen innrømmet at for at vi på Flaskebekk skal være velvillige må også kommunen bidra med noe som kommer oss til gode resten av året. Det ble ikke gitt løfter om annet enn at årets arrangement gikk veldig bra på grunn av ildsjeler og flaks, mens neste år bør informasjonsflyten koordineres bedre og ansvar fordeles på flere. Kystkulturist i 2018 blir 22. september.
Styret sa seg villig til å delta med koordinering av arbeidet mellom kommunen og Flaskebekk Vel
Sak 28 Snøvernet i Flaskebekkveien
Knut Ola Ulvestad har vært i kontakt med de nye beboerne i Vardeveien 6. De er blitt enige om at de sammen skal gjøre snøvernet mindre slik at sikten blir bedre i svingen i Flaskebekkveien.
Styret anser saken for løst
Sak 29 Kleiva- vedlikehold og spareplan
Knut Ola Ulvestad orienterte om arbeidet med Kleiva. Der har det ikke skjedd noe siden sist. Byggeprosjektet på toppen er litt forsinket. 
Sak 30 Reguleringsplanen
Merete Varøystrand melder om følgende statusrapport fra kommunen: Det er ingen nye oppdateringer når det gjelder reguleringsarbeidet. Kommunen og Asplan Viak jobber nå fram mot et planforslag som de tar mål av seg å sende ut primo 2018. Beboerne blir ikke involvert før forslaget foreligger. Da kan vi på nytt komme med innspill.
　
Eventuelt:
* Det er kommet veilys i starten av Strandpromenaden, utenfor Rødstuen. Etter initiativ fra styret.
* Det blir Lille Julaften arrangement på Søndre Flaskebekk brygge 16:00. 
* Neste flaskebar: Onsdag 6.desember Det blir også Flaskebar 10. januar og 7.februar
* Kajakkstativet i bunnen av Promenadebakken ferdigstilles i løpet av høsten . Får trolig tak til våren
* Styret jobber med å få en lengdebegrensiing på kjøretøy i Flaskebekkveien. Har tatt kontakt med Statens vegvesen.
* Vi er inne i den mørkeste årstiden og styret oppfordrer Strandpromenadelaget til å fullføre salg og montering av miljøvennlige belysning med solcellelamper på Strandpromenaden.
　

Neste styremøte 16 januar
På vegne av Styret i Flaskebekk vel
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